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                             OObběěžžnnííkk  čč..  77//22001188  
 

1/ Žehnání kříže 
Obec Nošovice nechala opravit poškozený kříž, který se nachází již více než 10 let v aleji 
za základní školou. Zveme Vás v neděli 16. 9. 2018 v 15.00 hod. k slavnostnímu žehnání 
opraveného kříže, který požehná P. ThLic. Marek Kozák Th.D. 
Kříže byly vždy umisťovány na viditelná místa. Ukazují směrem vzhůru k nebi 
a připomínají, že lidský život má i svou duchovní dimenzi. Vertikála symbolizuje směřování 
k Bohu, horizontála spojení mezi lidmi. Kříž mluví ke všem a je symbolem naděje. 
Kéž i pro nás všechny je tento kříž symbolem spojení nebe se zemí a symbolem spojení 
lidí navzájem. 
 

2/ Rekonstrukce cest v obci 
V měsíci září se bude v naší obci provádět oprava místních komunikací poškozených po 
výstavbě kanalizace. Firma, která bude opravu provádět, Vám včas oznámí letáčkem do 
schránky podrobnější informace (termín, kontaktní osoba). Občané si tak s předstihem 
zajistí náhradní parkování, případně si domluví asfaltaci svých vjezdů. 
 

3/ Volby do zastupitelstva obce 

Volby do zastupitelstva obce se uskuteční v pátek a v sobotu 5. a 6. října 2018 

v zasedací místnosti Obecního úřadu v Nošovicích. 

  Pátek  5. 10. 2018 od 14.00 – 22.00 hod. 

  Sobota 6. 10. 2018 od 08.00 – 14.00 hod. 
 
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství 
České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na 
území České republiky. Totožnost a státní občanství prokáže volič občanským průkazem 
nebo cestovním pasem České republiky, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu.  
Každému voliči budou doručeny tři dny před dnem voleb hlasovací lístky. Spolu s nimi 
bude voličům doručen též informační leták, v němž budou seznámeni s údaji potřebnými 
pro realizaci volebního práva. 
V případě závažných zejména zdravotních důvodů, může volič požádat obecní úřad a ve 
dnech voleb okrskovou volební komisi o zajištění přenosné volební schránky. 
Telefon: 558 641 332, 558 641 032.  
 

4/ Kontejner na biologický odpad - informace 
Od měsíce září budou ve dvoře rest. Radegastův šenk přistaveny 2 kontejnery na 
biologický odpad. Jeden na větve a druhý na trávu. Kontejnery budou viditelně označeny a 
prosíme Vás, abyste toto třídění odpadu dodržovali.  
 

5/ Obecní kalendář na rok 2019 
V současné době připravujeme kalendář obce na rok 2019, jehož tématem budou rodinné 
nebo netradiční gastronomické recepty z Nošovic. Tímto Vás vyzýváme k zapojení se do 
jeho tvorby. Zašlete nám, prosím, v termínu nejpozději do 15. 10. 2018 svůj zaručený 
rodinný recept, jehož součástí musí být: seznam surovin, postup zhotovení a fotografie 
hotového receptu. Nové zastupitelstvo obce pak vyhodnotí nejlepší recepty, které budou 
uveřejněny v kalendáři. Autoři těchto receptů budou finančně odměněni.  
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6/ Kontrola spalinových cest - podzim 2018 
Sdělujeme Vám, že v úterý 16. 10. 2018 bude v Nošovicích provádět kontrolu spalinových 
cest kominík pan Sýkora, který kominické práce provádí k naší spokojenosti, již několik let. 
Občané, kteří budou chtít provést čištění nebo kontrolu spalinových cest, ať svůj zájem 
ohlásí na OÚ - telefon 558 641 332. 

 

7/ Harmonogram sběru nebezpečného odpadu 

Sběr nebezpečného odpadu se uskuteční v sobotu 27. října 2018: 

Nošovice Hotel Nošovice   08.00 – 08.30 

Nošovice u obecního úřadu   08.40 – 08.55 

Nošovice park. Radegastův šenk  09.05 – 09.20 
Mezi nebezpečné odpady patří: mazací a motorové oleje, olejové filtry, tonery, použité 
obaly od postřiků a jiné chemikálie, zbytky barev, laků a ředidel, autobaterie, prošlé 

nepotřebné léky. Dále rozbité či rozebrané televizory, monitory, obrazovky, rádia, 

počítače, lednice, mrazničky, sporáky, pračky. Zpětný odběr elektrozařízení – pouze 

kompletní – nerozebrané!!! (lednice, mrazničky, sporáky, pračky, mikrovlné trouby, 
fritovací hrnce, varné konvice, vařiče, myčky nádobí, vysavače, žehličky, váhy, zářivky, 
výbojky, monitory, tiskárny, televizory, rádia, videorekordéry, telefony a ostatní domácí 
spotřebiče). 
 

8/ Cvičení s Martinou 

V úterý 18. 9. 2018 začínáme cvičit v tělocvičně v Nošovicích od 19.00 do 20.00 s 
cvičitelkou Martinou, která cvičí zumbu, powerjógu, posilování, kruhový trénink atd. 
Karimatku a pití s sebou. Přijďte se protáhnout, těšíme se na Vás. 
 

9/ SDH Nošovice Vás zve 
 

 
 
V Nošovicích 30. 8. 2018    
                                                                                                                          
        Miroslav   K a č m a r č í k  v. r. 
         starosta 
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